
 

    

 

Commission Technique 

Des ACTIVITES CYCLISTES 
  

17/05/2021 Compte rendu de réunion. 

 

Réunion en vidéo conférence 

Présents: 

Carole Perdry (UFOLEP - Yves Berger (CCSPP) - 

André Leroux (AAOC), - Gérard LECLERC (UFOLEP) –– 

Sylvain CHARPENTIER (AAOC) – Daniel DENIBAS – 

Roland TERTRE (TCM) – Dominique DORVAL (CCMV) 

 

Excusés : Pierre SEGAIN (TCM), Yvette et Jean-Paul 

COINCE (ACL) 
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Commission Technique Des 

Activités Cyclistes 
 

C O M P T E  R E N D U  D E  R E U N I O N .  

Début de la réunion à 19h 00 en vidéo conférence 

 

 

1/ TOUR DE TABLE – REPRISE DES ACTIVITES DE LA CTD 

Vu le contexte, le présent compte rendu sera un relevé des questions 

abordées et des réponses fournies.  

- La situation sanitaire n’a permis l organisation d’aucune course UFOLEP 

à ce jour. 

- Il est rappelé que le programme des courses prévues est à inscrire sur le 

fichier national  et qu’il doit être mis a jour par la CTD. Yves B. précise 

qu’il se chargera se cette opération pour le programme 2021. La première 

course proposée devrait être la nocturne de Guibeville le 16 juin. 

- Les informations liées à l’organisation des courses ouvertes à nos 

licenciés peuvent se trouver sur le site de la FFC ou de la FSGT. 
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Liste des courses Ufolep prévues : 

- 13 juin à Achères la Forêt – Championnat Régional 

- 16 juin à Guibeville ACL - (nocturne) 

- 23 juin à St Pierre du Perray (CCSPP) « nocturne » 

- 27 juin à Guillerval (TCM) 

- 30 juin à Lardy (ACL) « nocturne » 

- 02/03/04 juillet à – Championnat National 

- 25 juillet à St Yon (ACL) 

- 12 septembre à Morangis (TCM) 

- 03 octobre à La Celle les Bordes (AC Orsay) 

 

La reprise des courses sur route est effective à partir du 16 mai (info de la 

FFC). 

- Il conviendra de mettre en place une procédure sanitaire rigoureuse. 

- Il conviendra de respercter une jauge de 50 coureurs par vague 

(catégories) 

 

2/ POINT TRESORERIE 

La CTD sollicite L’Ufolep dans le but d’ une éventuelle remise sur la 

licence pour indemniser les licenciers 2020 et 2021 

Le National a décidé e ne pas faire payer les cartes Nationales, les clubs 

qui l’ont déjà payé devront être remboursé. 

3/ POINT SUR LES LICENCES POUR 2021 

La prise de licence est actuellement en sommeil. Elle ne devrait pas aller 

bien loin. (850 licences délivrées en IDF, 85 encartés dans le 91). 

Beaucoup de club n’on pas encore pris de licences 
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4/ QUESTIONS DIVERSES 

- Le Régional géré par l’AAOC et la CTR IDF se profile bien. 

- Les autorisations semblent en bonne voie. 

- Il est possible que le 09 juin les limites en nombre de coureurs soient 

levées 

- Il faudra 24 signaleurs 

- La CTD 91 fornira ses commissaires ainsi que des véhicules ouvreurs 

- 1er départ : 3 pelotons (3 voitures + 3 motos) 

2 ème départ : 6 catégories (6 voitures + 6 motos) 

- les clubs qui engagent des coureurs sont appelés à fournir 1signaleur. 

- La signalétique de course sera à récupérer à Evry au siège de l’Ufolep. 

- La CTD envisage de défendre l’organisation de courses à plusieurs clubs 

des la rentrée pour tenter de générer de nouvelles oganisations. 

- Problèmes de gestion du site de la CTD à la suite de la défection du 

weeb master. 

Sylvain Charpentier propose de le contacter pour récupérer les codes de 

gestion et redynamiser le site (la démarche a été effectuée positivement 

par Sylvain). 

 

6/ DATE DE LA PROCHAINE REUNION DE LA CTD 

Non définie 

 

Fin de la réunion à 21h 15 

PV communiqué le 02 juin  
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